0,015 M pacmeop cepeopa numpama. 15wmn 0,1 M pactBopa cepebpa
HUTpaTa MOMEMIAI0T B MEPHYIO K0JIOy BMecTuMOocThbio 100 MiI ¥ JOBOAST 00beM
pacTBopa BoJI0H 10 MeTKH. PacTBOp UCIIONIB3YIOT CBEKEMPUTOTOBICHHBIM.

Opny TabMeTKy MOMEMIAI0T B KOHUYECKYIO KOJIOY BMECTHMOCTBIO S50 mu,
npubaBisaroT 30 M Boawl, 1,5 Mi ykcycHOM KuCIOTHI pasBenaeHHor 30 %,
BCTPSIXUBAIOT JI0 pacnaja TaOJeTKU U Jajiee ONPEACINSIOT B YCIOBHUSAX UCTIBITAaHUS
«KonuuecTBeHHOE OIpeaeseHrue», MUCIonb3ys B KadectBe TutTpanta 0,015 M
pacTBop cepebpa HUTpaTa.

1 mn 0,015 M pactBopa cepeOpa HuTpara coorBercTByeT 2,490 Mr kanus
nomuna Kl.

2. Jlna npenapamos, codepocawux 100 umu 200 mxe kanus tioouoa.
Omnpenenenue npoBoaiT B cooTBETCTBUU ¢ ODC «OgHOPOAHOCTD 103UPOBAHUSD)
MetonoM BOXKX B ycnoBusix ucnsitanusa «KonmyecTBeHHOE ONpEICICHUEY.

Pacmeopvl  ucnonezytom ceescenpucomosneHubiMu U 3auUWaom om
Oelicmesusi ceema.

Ucnvimyemoii pacmeop. Onny TabIeTKy MOMENIAIOT B MEPHYIO KOJIOY
BMecTUMOCTBIO 10 My, mpubaBnsitoT 8 MJT BOJBI, BCTPAXUBAIOT 10 IOJHOTO
pacniaga TabneTku, JOBOJAAT 00bEM pPacTBOpPa TEM K€ PACTBOPHUTENIEM O METKHU U
bunpTpytor uepe3 ¢uiabtp ¢ pasmepom mop 0,45 mxm. Ilpu HeoOXomumocTu
MOJYYEHHBIA PACTBOP JOMOJHUTEIBHO Pa3BOIAT CPEAOM pPacTBOPEHUS O
KOHIICHTpAIH Kaus Hoauaa okojio 0,01 mr/mi.

XpomaTtorpadupyrOT CTAaHIAPTHBIN U UCTIBITYEMBIA PACTBOPHI.

Conepxanne kamus woauma (KI) B mporieHTax oT 3asBJISHHOTO KOJIMYECTBA

(X) B ogHOl TabeTKe BHIUYUCIIAIOT O (hOpMYyJIe:

_S,-a,-5-F-P-10 S,-a,-F-P

S,-100-100-L _ S,-L-200
rae S; — IUIOWIA[b MHUKa HOAuAa HA XpOMAaTOrpaMMe UCTIBITYEMOIO PacTBOPA;
So — mIomaae NUKa Hoauaa Ha XpoMaTorpaMmMe CTaHIapTHOT'O PacTBOPA;
ap — HaBecKa CTaHJapTHOTO 00paslia KaJius Hoauaa, Mr;
P - conepxaHue kanus HWOaua B CTaHIApTHOM 00paslie Kainus Hoauaa,
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